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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR SINVAL RIBEIRO ALVES 
NO GRANDE EXPEDIENTE 

 
Continuando aqui a minha fala Senhora Presidente nobres colegas Vereadores público que nos 
assisti só reforçar aqui a importância da ação do Poder Executivo no sentido de melhorar as 
condições de arrecadação e as condições financeiras do Município nós assistimos ao longo da 
história do nosso Município às vezes é a inoperância dessas ações que vem de encontro aos 
interesses da municipalidade é de responsabilidade do Poder Executivo executar essas atividades 
de fato nós sabemos e eu sempre cobrei o ano passado fiz cobrança diversas vezes que existe uma 
lei Municipal em que autoriza a Prefeitura promover a limpeza dos terrenos públicos e debitar 
no IPTU da pessoa proprietário desse terreno infelizmente até hoje já vão se passando aí quase 
que seis ou sete anos e nada se foi feito nesse sentido a gente anda pelas Avenidas pelas ruas e 
logradouros da nossa cidade o que a gente percebe é que existe muito matagal que acaba 
atirando enfeiando cada vez mais a nossa cidade é preciso que realmente o poder executivo possa 
começar a executar essas ações porque é dessa forma que nós vamos melhorar a vida do povo 
que mora na cidade do Vale do Anari e quem tem que melhorar as condições de vida da nossa 
população exatamente aqueles detentores do Poder Executivo para implementar essas políticas 
públicas e essas ações no sentido de melhorar a nossa cidade as nossas condições de moradia 
Hoje mesmo estava conversando com algumas pessoas elas falavam dessa situação dos terrenos 
baldios terreno sujo que às vezes permite que pessoas mal-intencionadas podem estar ali se 
adentrando a esse terreno e invadindo as casas das pessoas e subtraindo os seus bens eu tenho 
certeza absoluta que a partir do momento que esses terrenos forem cuidados vai diminuir 
sensivelmente a possibilidade dessas ações da nossa população gostaria também de mais uma 
vez proclamar aos nobres colegas vereadores iniciando esse segundo biênio dos nossos trabalho 
é importante que cada vez mais a gente possa ter um intento de trabalhar em benefício da 
população do Vale do Anari semana passada nós tivemos diversos vereadores é bom que a 
população saiba disso indo à câmara dos deputados federal cada um buscando e correndo atrás 
de recursos para o nosso município na sessão passada o Nobre colega correia já e nós votamos 
aqui também recurso é que ele correu atrás que vai beneficiar a linha c-70 lado esquerdo não é 
correia lado esquerdo mesmo  Pois é e o trabalho do vereador além de fiscalizar O Poder 
Executivo as obras que são executadas no município também é isso nobre colega (me cede aparte, 
Nobre Vereador, pedido do Vereador João Correia Maciel Filho) pois não nobre colega. Desde 
já agradeço pela a parte cedida a gente teve lá na Assembleia Sim essa semana ficamos lá terça 
e quarta-feira o qual eu tive a oportunidade de conhecer o Deputado Lebrão e já deixei um 
compromisso firmado com ele também para mais 10 tubos ARMCOS para linha 66 aqui sentido 
Jatuarana. Muito obrigado pelas suas palavras e de fato eu veio só  contribuir com aquilo que 
eu estou falando da importância da atividade dos vereadores não só do município de Vale do 
Anari Mas eu acredito que boa parte do Brasil nós representamos uma das mais antigas 
instituições do Brasil que a câmara de vereadores e eu digo com muita propriedade com muita 
tranquilidade que orgulho do mandato que recebi e estou executando com muita seriedade muita 
responsabilidade obviamente que eu não agrado a todos e nem deveria e nem posso fazer isso 
porque também é nem Jesus Cristo foi unânime nas suas ações mas eu tenho certeza que a 
maioria dos vereadores, ano passado a quantidade de recursos que foi destinada a esse município 
foi ação direta, decisiva da atuação dos nossos nobres colegas vereadores nós vamos com certeza 
continuar fazendo esse trabalho, vamos trabalhar para melhorar as condições de vida da nossa 
população e eu tenho certeza absoluta que no final do nosso trabalho nós sairemos de cabeça 
erguida com o dever cumprido com a nossa população Muito obrigado senhora presidente. 


